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Referat fra ordin�r general forsamling mandag d. 27/4 2015!
1. Valg%af%Dirigent%–%Herunder%valg%af%2%stemmetællere. 

Helle Conradi v�lges som dirigent. Anette Larsen og Susanne Mortensen v�lges som 

stemmet�llere.!
Indkaldelsen godkendes som lovlig og rettidig indkaldt.!
!

2. Bestyrelsens%beretning%ved%formand%Michael%Hansen%% 
Vi har stort set f�et afsluttet 1. del af renoveringen og har ogs�!f�et gennemf�rt en 1. 

�rs gennemgang. Der gennemf�res tillige en 5. �rs gennemgang, n�r den tid kommer. !

Der er fortsat mulighed for at f�!udleveret b�rnesikringer til vinduerne, hvis man �nsker 
dette.!
Vi har haft en madklub som med succes afholdt madaftener og en sommerfest. 
Madklubben er desv�rre nedlagt pga. fraflytning og sygdom. Opstart af en ny madklub 
eller lign. initiativer har fortsat bestyrelsens fulde opbakning. Man skal blot tage kontakt 
til bestyrelsen.!
Der vil blive iv�rksat en arbejdsdag, hvor vi kan f�!udf�rt nogle praktiske ting i 
ejendommen samtidig med, at vi skaber nogle sociale kontakter beboerne imellem.!
Der er flyttet en ny virksomhed ind i erhvervsandelen. Dette er en Tattoo Shop, som har 
sat lokalerne i rigtig flot stand. Tag godt imod dem.!
Cykeloprydningen gav masser af plads. Der henstilles til at man s�tter cykler der ikke 

bruges i k�lderen, s�!der fortsat er plads i cykelstativerne. !

Bestyrelsen vil ogs�!fors�ge at f�!gennemf�rt en oprydning i barnevogne, da nogle af 

disse muligvis heller ikke benyttes l�ngere. Alternativt s�!bedes de s�ttes i k�lderrum.!
!

Bestyrelsen har k�bt og samlet en masse nye havem�bler, som er sat i g�rden. Vi h�ber, I 

synes godt om dem og passer p�!dem. Der er hynder i kasserne ved cykelskurene. 

M�blerne er vejrbestandige og vedligeholdelsesfrie, s�!de kan st�!ude �ret rundt.!

Fremadrettet s�!n�rmer vi os det egentlige startskud til byggeperiodens 2. del af 

renoveringen, hvor der skal udskiftes vandr�r og faldstammer i hele ejendommen. !

Vi holder tidsplanen og der vil blive gennemf�rt licitation d. 8. Maj.!

Arbejdet p�begyndes ultimo maj/primo juni og s�!ca. 4. m�neder frem. Der vil blive 

arbejdet i hver opgang ca. 14 dage ad gangen, f�rst i den ene side, s�!i den anden.!

Der vil i hele perioden v�re opsat skurvogn i g�rden.!

Det er igen MEGET VIGTIGT at folk l�ser og reagerer p�!de sedler der deles ud, ang. 

n�gler og adgang til lejlighederne, idet hele projektet forsinkes, hvis man ikke kan 
komme ind i enkelte lejligheder! !
Der var 5 beboere der ikke reagerede p�!henvendelser vedr�rende registrering af 

lejligheder, dette f�r muligvis indflydelse p�!tidsplanen, idet der nu kan v�re skjulte 

ting, man ikke har kunnet forberede sig p�!inden projektets start.!

Man kan aflevere en ekstra n�gle til sin lejlighed i postkassen i Nr. 9 eller til vicev�rten 
Per Vesterholm.!
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!

Derudover s�!skifter Tv-signalet til YouSee igen d. 26. maj, da vores nuv�rende 

brugerflade hos ComX ikke l�ngere opdateres og vi kan derfor bl.a. ikke se TV2Sport. 

Skiftet er gratis for foreningen og beboerne kan frit v�lge at skifte til en af de 3 pakker 
YouSee tilbyder. Hvis man intet foretager sig skiftes der til den pakke, der svarer til ens 
nuv�rende. V�lger man at skifte til en st�rre eller is�r mindre pakke, s�!SKAL det v�re 
gratis, idet bestyrelsen har aftalt dette med dem. YouSee har undladt at skrive dette i 

det brev de har sendt ud. Hvis de fors�ger at tage penge for det, s�!kontakt 

Michael(formanden), s� tager jeg det op med YouSee.!
!
Der bliver spurgt, hvorfor der ikke er matteret glas ud i mod gaden. !
Der bliver spurgt, hvorfor isoleringen under vinduet ikke er optimal. Der �nskes mulighed 
for at kigge dette efter. Dette vil blive taget op med Plan1.!
Formandens beretning er vedtaget.!
!

3. Kassererens%beretning: !
Helle pr�senterer de nye som er flyttet ind. !

Helle har modtaget varmeregnskabet, det er blevet delt ud til de fremm�dte. Der 
foreligger nu en 6 ugers klageperiode for varmeregnskabet, hvorfor pengene ikke 
udbetales endnu og heller ikke skal betales endnu.  !
Vi har desv�rre mistet en beboer. Det er Bent Hedemann, som ogs�!for!�r tilbage var 

formand i foreningen. �ret V�re Hans Minde.!
!

4. Regnskabet%ved%Jan%Nygaard: !
Jan gennemg�r regnskabet og har et par enkelte �ndringer til regnskabspraksis.!

Der bliver stillet sp�rgsm�l til, hvor i noterne at tilskud fra bl.a. BaneDanmark indg�r.  
Tilskuddet er indregnet i bygeregnskabet i forbindelse med renoveringen. Det indgår i 
note 6, vedligeholdelse, genopretning og renovering på side 12. 
Der er i år 2014 opnået tilskud fra BaneDanmark på knap 100.000 kr. 
Regnskabet blev vedtaget.!
!

5. Budget: !
Budgettet blev gennemgået uden bemærkninger og blev herefter vedtaget.!

!
6. Forslag%fra%bestyrelsen%–%herom%stemmes 
1.1. Bestyrelsens%honorar: !

Der skal stemmes om en engangsfunktionsydelse svarende til 8.000 kr. i alt til 
bestyrelsen, grundet merarbejde i forbindelse med renoveringsprojekterne.!
For funktionsydelse: 60 Imod funktionsydelse: 0. Forslaget er vedtaget.!
%

1.2. Arbejdsdag:% 
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Bestyrelsen foresl�r at indf�re en obligatorisk arbejdsdag - Jesper ridser forslaget op. 

Beboere!�nsker at varslingen p�!minimum 3 uger forl�nges til evt. 6 uger. Der gives 

udtryk for at der vil blive et stort administrativt arbejde med at indkr�ve de 250 kr. pr. 
andel. Beboerne er glade for at opgaverne kan tilpasses til de enkelte beboernes evner, 
afh�ngig af alder og fysisk kapabilitet. Vi er ikke nok stemmer tilstede til at vedtage en 

vedt�gts�ndring, hvorfor der stemmes om et flertal, derefter kan der indkaldes til en 

ekstra ordin�r generalforsamling. !
      For: 40  Imod: 20  Blank: 0!

      Med flertallet kan der indkaldes til en ekstraordin�r generalforsamling.!
!

7. Indkomne forslag.!
1.1. Forslag%til%vedtægtsændring%–%sammenlægning%af%lejligheder%–%Jesper%Bennedbæk%og%

Christina%Malach,%9.%1.%tv. 
Jesper freml�gger deres forslag. G�r opm�rksom p� at en vedt�gts�ndring er 

n�dvendig for at lejlighederne kan sammenl�gges. Prisen vil blive noget h�jere for de 

evt. sammenlagte lejligheder. En ejendomsm�gler mener ikke, at dette vil skabe 

problemer i forhold til at f�!dem solgt. Sp�rgsm�l til regler og retningslinjer for 
overtagelse, hvilket er beskrevet i forslaget. Kommentarer til skriftlige tilretninger i 

forslaget. Jesper tog dette til sig og vil foretage nogle sm�!�ndringer.!
For: 53  Imod: 5  Blank: 2!

      Med flertallet kan der indkaldes til en ekstraordin�r generalforsamling.!
!

8. Michael Hansen genv�lges som formand.  
%

9. Jesper Bennedb�k genv�lges som bestyrelsesmedlem.  

Marie-Louise Bormann modtog ikke genvalg. Helene S�rensen, 8. 2. tv. blev valgt ind istedet 
for.!
!

10. Marie-Louise Bormann og Helle Herskind v�lges som suppleanter til bestyrelsen for 1 �r. 
%
11. Der var ingen forslag til valg af administrator. 
%

12. Hans Beier modtog ikke genvalg som ekstern revisor. Revisor �!AP Statsautoriserede revisorer 
blev valgt ind istedet for. 

%

13. S�ren Nielsen genv�lges som intern revisor. 
Lissi Andersen og Susanne Mortensen v�lges som suppleanter for de interne revisorer.!
%

14. Anette sp�rger til om den elektroniske port kan �ndres, s�!vi kan nedbringe tiden den st�r 
�ben. Beboerne oplyses om, at den er sat s�!langt ned som muligt og beboerne henstilles til 

ikke at s�tte ting inden for censorens r�kkevidde og heller ikke stille ting i klemme i 




